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– Онај осе ћај кад се искре но сла ви. Кад си део ра до сти.
Док гле даш не ког свог, па ти по нос ис пу ни гру ди све до ја бу -
чи це, за фа ле ре чи, а сјај из би је на очи. Ова ко је ле ско вач ка
сред њо школ ка до жи ве ла Дан Вој ске Ср би је. У тај сјај, у отво -
ре не очи и уши ре ке љу ди, ко ји су до шли да ви де сво ју вој ску
23. апри ла у Ле сков цу, оти шла је по ру ка ко јој се ве ру је – да је
срп ска вој ска га рант без бед но сти и ста бил но сти у зе мљи, али
и очу ва ња гло бал ног ми ра.

Пред нај ви шим др жав ним и вој ним вр хом зе мље при пад -
ни ци Вој ске Ср би је и Ми ни стар ства од бра не на атрак ти ван
на чин при ка за ли су део опе ра тив них спо соб но сти. Гра ђа ни у
ко ло на ма, мно ги са за ста ва ма, ти ска ли су се да бу ду нај бли жи
све до ци на ле та ави о на и хе ли коп те ра, ско ко ва па до бра ном,
све ча ног де фи леа ра кет них је ди ни ца, ег зер ци ра Гар де.

Че сти та ју ћи пра зник, ми ни стар Шу та но вац је ре као да је
Вој ска Ср би је увек би ла, као и да нас, део на шег дру штва, ње -
го ва ели та и пред вод ник у на прет ку. И на чел ник Ге не рал шта -
ба, ге не рал Ди ко вић, по ру чио je да ће Вој ска и убу ду ће би ти
га рант ста бил но сти и без бед но сти гра ђа на Ср би је, фак тор ја -
ча ња угле да на ше зе мље у све ту, као и до стој ни на след ник
слав них пре да ка.

Вој ска за свој дан ни је пред на род иза шла са мо де фи -
лу ју ћи. 

Про фе си о на ли за ци ја са ста ва, Уни ве рзи тет од бра не, но -
ва ви тал ност вој не ин ду стри је, ин фра струк тур но опре ма ње,
ре фор ме фон до ва, са мо су не ки од еле ме на та да на шње сли ке
и пре по зна тљи вог ими џа и по ве ре ња ко је у на ро ду има Вој ска
Ср би је. За ком плет ни ји ути сак на рас по ла га њу вам је по себ ни
до да так на шег ма га зи на, чи ји на слов „Ре фор ма, сна га и са рад -
ња” на го ве шта ва шта су при о ри те ти на ше вој ске да нас, али и
у бу дућ но сти.

Упра во ра ди бу ду ћег вре ме на, ми ни стар од бра не с нај -
бли жим са рад ни ци ма, из ме ђу два бро ја „Од бра не”, оби ла зио
је објек те и са гле да вао ка па ци те те на ше од брам бе не ин ду -
стри је, у све тлу ства ра ња усло ва за да љи раз вој, за но ви про -
дор на стра на тр жи шта, али и за соп стве не по тре бе. За на шег
вој ни ка.

Ра ди процене по тре ба на ших цен та ра за обу ку, је ди ни ца
и уста но ва, усло ва у ко ји ма вој ска и ста ре ши не жи ве и ра де,
ге не рал Ди ко вић, у раз го во ри ма са нај од го вор ни јим ка дром,
али и са вој ни ци ма у стро ју, упот пу ња вао је сли ку нео п ход ну
за пла ни ра ње ко је до но си успе хе у ре а ли за ци ји све три ми си -
је Вој ске. 

И та ко. То се ви ди у очи ма љу ди. Кад на род во ли сво ју
вој ску, па јој до ђе на пра зник. Ви ди се бо ље не го у свим ан ке -
та ма, ко је ина че ка жу да Вој ска Ср би је је сте ин сти ту ци ја од
нај ве ћег по ве ре ња међу грађанима. 

А то да вој ска по сто ји ра ди свог на ро да, да ће оста ти чу -
вар тра ди ци је, га рант без бед но сти и пред вод ник у на прет ку,
ви ди се у све му што Вој ска да нас ра ди. То се не мо же са кри -
ти. Као град ко ји на вр ху го ре сто ји. ƒ

Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ


